

# 两个儿子,各得100万买房 小儿子还缺几万,陈大爷就是不肯出

快报讯(记者 刘旌 通讯员 李建军 马雪频)“一碗水要端平”,陈大爷答应了两个儿子,一人给他们100万元买房。小儿子条件差一点,拿了这100万,还差几万元才买得起房。他哀求老爸再多支援点钱时,陈大爷死活不肯松口。

家住雨花台区的陈大爷快70岁了,他结过两次婚,膝下的两个儿子是他和前后两任妻子生的。早些年,陈大爷做过生意,家底挺厚,两个儿子的经济状况却不大好。平时,陈大爷给儿子们一些补贴时,总是尽量保持平衡,免得引来争端。

今年年初,他向两个儿子承

诺,每人支援100万元,给他们买房。很快,大儿子选中了一套房子,在父亲的支持下,他将超出100万元的钱付清后,便买下了房子。前段时间,小儿子陈光也定下了一套80多平方米的房子,总价126万元,有父亲的支持,他只要凑齐26万元就行。

可他的存款不多,向朋友凑了点钱,可还差几万元。陈光心想,老爸已经出了这么多钱,也不会在乎再多出几万元。他向老爸开了口,但陈大爷却不同意,“我给了你大哥100万元,自然不能多给你,否则怎么向他交代。”陈大爷坚持对两个儿子一视同仁,一分钱都不能

多。

“这下完了,要是钱不够,那两万元定金岂不是打水漂了?”陈光找到卖房人,希望能取消之前签订的协议,并将定金还给自己,可对方不答应。为了这事,双方吵了起来,一直闹到了雨花台区赛虹桥司法所。

调解员告诉陈光,这件事确实是违约,对方不退钱是有依据的。“陈光也是真心想买你的房子,实在凑不起钱,才撤销协议的。”调解员希望卖房人能体谅陈光。最终,双方达成协议,陈光拿回了6000元定金。

(文中人物系化名)



漫画 俞晓翔

# 坐公司租来的车出了车祸…… 司机、租车公司、保险公司,谁都不愿赔

史礼安是南京某公司的工程师。2011年1月,他和同事乘坐公司租来的车返回南京,途中发生了车祸。史礼安胸椎骨折,最终被鉴定为十级伤残。

这起事故司机负主要责任。本以为赔偿很容易谈妥,没想到事情并不简单。这名司机竟然是租车公司从网上找来的,根本就不是其员工,租车公司因此撇开了责任,声称应该找保险公司,司机也坚持一定要走保险赔。但是保险公司却称,车内人受伤,交强险不赔。

昨天上午,四个被告争执不下的一幕,出现在玄武法院的法庭上。

现代快报记者 马薇薇

## 坐公司租来的车出了车祸

2011年1月,史礼安和几名同事被公司派到太仓某工地调研。那天下着大雪,到了该返回的时候,史礼安和同事发现车票已经很难买到了,只好打电话向公司求助。

公司找到了有合作关系的甲租车公司。甲租车公司揽下了这单生意后,才发现自己也没有车了,于是又找到乙租车公司的业务员卢镇,请他们公司帮帮忙。卢镇称“没问题”,很快就联系上司机吴乾。

吴乾和甲公司约定,人接回来后付钱,没想到在途中出了事。因为雪天路滑,车子在沪蓉高速上突然失去控制,撞到了路边护栏后翻车。车上有3个人被甩了出去,其中就包括史礼安。他被甩出后撞到了护栏,另一人受了轻伤,还有一人不幸遭到其他车辆碾压死亡。

## 两家租车公司都不认账

交警部门认定,司机吴乾不但存在操作失误,而且还超载,荷载7人的商务车实载了9人,判定他负主要责任。而3名伤者(包括死者)没有系安全带,承担次要责任。

商谈赔偿问题时,史礼安索要赔偿金额约19万元。他认为,租车公司也应当承担连带责任。但他此时才知道,司机吴乾不是这两家公司的员工,只是卢镇网上找来的,根本没有客运的资质。甲租车公司以此认为,他们不该承担责任。

乙租车公司则称,业务员卢镇不是他们的员工,只是会经常给他们介绍业务。所以卢镇不能代表公司,他从网上找吴乾纯粹是个人行为,乙公司也不该负责。

司机吴乾称,当时两家公司明知自己没有营运资质却没有反对。另外,去之前他被告知接5到6个人,到现场才发现有8个人。“明显超载,一开始我也不愿意。”但工程公司称“挤一挤没问题”,结果出了事。他认为,两家租车公司没有起到审核的义务,不可能一点责任都没有。

## 保险公司明确表态不赔

庭审中,三方坐在被告席上争论不休,虽然讨论不出个所以然,却达成一致:吴乾的车购买了交强险和三责险,伤者讨要的赔偿就该由保险公司支付。

但保险公司却明确表态:不赔。

他们的理由是,根据《机动车交通事故责任强制保险条款》规定,交强险合同中的受害人不包括被保险机动车的车上人员以及被保险人。而三责险只能理赔车外人员受到的伤害。

史礼安到底是“车内人”还是“车外人”?四名被告又争论起来。

司机和两家租车公司认为,史礼安是从车上被甩出去后,撞到路边的栏杆而受伤的,应该算是“车外人”;保险公司则强调,事故出事的“瞬间”他还在车里,就该算是“车内人”。

庭审持续了近3小时。法官表示,由于本案出现了新的人物卢镇,法庭将会继续调查,暂不宣判。

(文中人物系化名)



漫画 俞晓翔

# 偷 快递公司员工 顺走10部苹果手机

快报讯(记者 赵守诚)在快递公司开货车两三年了,天天接触各种值钱的货物,杨灰(化名)不禁动了贪念。最近,趁开车送货之际,他偷走了10部苹果手机。前天,四所村派出所民警将杨灰抓获归案。

快递公司刘老板日前接到客人电话,询问一个包裹的去向,“包裹里有10部苹果手机,急着要,货送到哪儿啦?”刘老板立即安排人员排查,根据快递凭单上的日期,查出那批货是由货车司机杨灰送的。刘老板回忆,那天是4月3日,杨灰下班都晚上10点40分了,他还在仓库里转悠,神情异常。

根据刘老板提供的线索,民警找公司员工挨个谈话,发现杨灰的反应很不自然。经过心理攻势,杨灰终于承认,那个包裹是他偷走的。

民警随即根据杨灰提供的线索顺藤摸瓜,又将收赃嫌疑人抓获归案。

# 挖 深夜去挖父亲的墓 竟称是为孙女治病

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)深夜,墓园,一个黑影在挖着什么……这可不是哪部影视作品中的场景,而是真实发生在江宁一个墓地上的一幕。

4月上旬的一天晚上10点多,江宁秣陵街道一墓地静悄悄的,守墓人老王和老鲁闲来无事正下着象棋,外面突然传来了铁锹挖地的声音。

两人壮着胆子出去看个究竟,只见在一块墓碑前,一名50多岁的男子正拿着铁锹在挖墓。他身上散发着浓浓的酒味,老王和老鲁判断这人喝醉酒闹事,便上前制止他的行为。没想到,男子将他们推倒在地。

民警赶到现场时,醉汉依然没有停手,于是几人合力将其制服,带回了派出所。在派出所内,民警还没问话呢,醉汉却呼呼大睡起来。

第二天早晨,醉汉醒了过来。民警总算从他口中得知了事情的来龙去脉。

这名男子姓李,今年53岁,南京人。他深夜跑到江宁挖的墓,不是别人的,而是他父亲的。李某说,父亲在世时,两人关系不好,经常吵架。虽然父亲已经去世好几年了,但他依然耿耿于怀。最近,李某的孙女患上了重感冒,吃药打针都没有明显效果。焦急的李某竟然产生了非常荒诞的想法,觉得是他死去的父亲在报复他。

事发当晚,李某喝了点酒,越想越气,竟然认为只要将父亲的骨灰挖出来,把墓碑砸坏,就能让孙女的病好转。于是,他深夜带着工具到了墓地,上演了荒唐的一幕。

# 云南民间 16元奇方“专治”颈、腰椎病

迎五一、庆祝上市六周年,17-19日可享受买5送2、10送5、20送15特大优惠,折合每贴16元

在云南很多人都知道从北京协和医院退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡腰椎间盘突出、颈椎病、椎管狭窄,不能翻身,不能下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷一次,当天扶着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针做手术。这种方法在当地民间广为流传。

扬子石化的张先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,牵引按摩、吃药打针,治了三年,后来竟发展到走不成路,不得已做了手术,没想到更坏,没人帮忙连床也下不去了……绝望之中,突然发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。没想到用药次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。据张家女儿介绍,多年来,其父治病所花费用,高达十多万元,仅在市某医院,就花了三万八……而“仙草活骨膏”仅1380元就基本康复,这令张先生全家都感到惊喜!

与其他药物和贴剂迥然不同,“仙草活骨膏”不能包治百病,专门针对腰椎间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生、压缩性骨折等,不怕重,越重效果越快,手术失败瘫痪在床者也有康复的希望。

骨科医师 秦淮区 83920962  
鼓楼区 86680521

市内免费送货,外地免费送货,货到付款  
秦淮区常府街16号山西路店  
鼓楼区国泰药房(盐仓桥家乐福超市斜对面)

# 狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止),激光、药物注射,以香臭臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保送送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门面,面对石鼓路)、中央门:泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面)、大华中药店(中山东路解放路路口)、钟山宾馆对面、华悦大药房(中山南路101号)、山西路:华江药店(中山北路178号,宏图三胞斜对面)、光华门大药房(御道街74号)、康泰药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(杨公车站对面)、江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口)、大厂:南京人民药店第三分店(江北人民医院对面)、六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(太安路38号,新商贸城斜对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)